

OPEN UNIVERSITY OF MAURITIUS

INVITATION FOR BIDS

(Authorised under Section 16 of the Public Procurement Act 2006)

PROCUREMENT OF TABLET PC

OPEN ADVERTISED BIDDING (NATIONAL) No. OU/OAB/3/18-19

CORRIGENDUM No. 1

1. Reference is made to the Notice which was posted on 29 April 2019 concerning the above.
2. Please read at pages 42, 47,48 & 74 of the bidding document the following:
 - (i) Page 42 – Price Schedule
 - For Item 1, Column 5: **Quantity** should read **2,200** units instead of 2,500 units.
 - Regarding Delivery - Column 4:
 - ‘Delivery for 2nd consignment’: **700** units instead of 1,000 units
 - 2nd Consignment should be **700** units should be instead of 1,000 units – Third week of December 2019
 - (ii) Page 47 – List of Goods and Delivery Schedule
 - For Item 1: Column 3 - **Quantity** should read **2,200** units instead of 2,500 units
 - Column 6: Delivery for both earliest and latest should read **700** units instead of 1,000 units for 2nd consignment
 - 2nd Consignment should be **700** units instead of 1,000 units – Third week of December 2019
 - (iii) Page 48 – Technical Specifications
 - Item 1: Supply of Tablet PCs should read **2,200** units instead of 2,500 units.
 - (iv) Page 74 – Section VII: Special Conditions of Contract
 - At Clause GCC 13.1: (i) Details of delivery should read **700** units instead of 1,000 units for (b) 2nd consignment

You are requested to take into account this corrigendum whilst submitting your bid.

Apologies for any inconvenience caused.

Open University of Mauritius
Réduit
6 May 2019